

MENTORÁLÁSI FELADAT JAVASLAT

AZ ONLINE MENTORÁLÁSI TÉRBEN

Utasítás: ez a gyakorlat csak javaslat egy lehetséges mentorálásra. Ha a feladat a lenti formájában nem felel meg az Önök céljainak vagy helyzetének, kérjük, bátran módosítsák a feladatot úgy, hogy illeszkedjen az Önök mentorálási igényéhez.

A megbízás címe	Hogyan kommunikáljunk a különböző viselkedési típusokkal, és melyik az Ön típusa?
Fő kategória	ún. Soft skill
Alkategória	kommunikáció
Kulcsszavak	Önteszt, személyiség típusok, kommunikáció, visszajelzés
Fejlesztési terület	A kommunikáció számos tényezőtől függ, köztük elsősorban attól, hogy kik az érintett személyek. Viselkedési mintájuk nagymértékben befolyásolhatja a kommunikáció irányát. A különböző viselkedési/személyiség tesztek segítségével többgenerációs környezetben könnyebb lesz a megfelelő üzeneteket átadni a különböző viselkedéstípusokkal rendelkező alkalmazottaknak
A gyakorlati feladat rövid leírása	A kommunikációs stratégiák középpontba állítása a munkavállaló viselkedésének típusa alapján
A gyakorlati feladatnak a következő készségek fejlesztését és alkalmazását kell elősegítenie:	A résztvevők a 16 személyiségjegyet vagy a Pennsylvanai Egyetem felmérése alapján ismerik fel saját személyiségüket. Ennek ismeretében képesek lesznek differenciáltan kezelni a típusokat.
A gyakorlati feladatnak a következő ismeretek továbbfejlesztését és alkalmazását kell elősegítenie:	A résztvevő bővebb ismeretekkel rendelkezik a személyiségéről és a típusának kommunikációs aspektusairól. Szélesebb áttekintést nyújt a beszélgetés.
Feladatleírás	<p>1. lépés. A résztvevők előzetesen megállapodnak abban, hogy melyik online tesztet választják,</p> <p>A. https://www.16personalities.com/free-personality-test (a projekt összes nyelvén elérhető) vagy</p> <p>B. a Pennsylvanai Egyetem VIA Survey of Character Strengths kérdőíve https://www.authentic happiness.sas.upenn.edu/questionnaires/survey-character-strengths (angol nyelven elérhető, regisztrációhoz kötött) .</p> <p>2. lépés. A kiválasztott teszt elkészítése a feladat előtt egyénileg, az eredmények elmentése és a kommunikációs kérdésekre való összpontosítás, a teszteredmények elvitele a feladathoz.</p> <p>3. lépés. A feladat során a résztvevők röviden elmagyarázzák a többi résztvevőnek a tesztjük kommunikációs szempontjait, majd megbeszélik azt.</p> <p>4. lépés. Vizsgálják meg a releváns kommunikációs szempontokat és stratégiákat a teszteredmények és a megbeszélés alapján, alakítsanak ki útmutatást azok mindennapi használatára.</p>
Felhasználható anyagok	Internet-hozzáférés a feladat előtt, kitöltendő online önteszt.

Ajánlott időbeosztás	Egy-két alkalom, 1-1,5 óra időtartamban
----------------------	---



This work is licensed under a [Creative Commons Attribution-NonCommercial 4.0 International License](https://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/).

